

MICROSOFT LICENCEK SPLA KONSTRUKCIÓBA TÖRTÉNŐ BÉRLÉSÉNEK FELTÉTELEI

Az SPLA (Services Provider License Agreement) keretében igénybe vett szoftverek esetében a Microsoft előírja, hogy a licencek mennyiségét és jogtisztaságát a Szolgáltatónak is ellenőrizni szükséges.

További fontos információ, hogy az SPLA szoftver bérlés szolgáltatásnál, illetve a licenccel érintett fizikai vagy virtuális szerveren a Megrendelőnek admin (root) hozzáférési jogot – Active Directory esetén Domain user-t és jelszót – kell biztosítania a Szolgáltató számára, annak érdekében, hogy a Szolgáltató a Microsoft mindenkorai licenccelési feltételrendszerében előírt követelményeket a Szolgáltató biztosítani tudja.

Szolgáltató rögzíti, Megrendelő pedig kifejezetten elfogadja és kijelenti, hogy a Megrendelő által rendszergazdai szempontból adminisztrált és rendszergazdai jogosultságokkal üzemeltetett virtuális, vagy fizikai szerveren futtatott és azon előforduló szoftverekért – illetve azok jogtisztaságáért – a Megrendelő teljeskörű büntetőjogi és polgári jogi felelősséggel tartozik!

A Microsoft licencek havi automatikus riportálásának érdekében egy agent-et szükséges telepítenünk a szerverre, ami feltétele az SPLA igénybevételének.

Az agent kizárólag a Microsoft licence köteles termékeit vizsgálja a rendszerben, valamint a licence köteles felhasználókat pl.: RDS, SQL, Office és ezekről a központi rendszerünkbe küld jelentést, ami alapján a Microsoft számára riportálunk.

A telepítést a Megrendelő is el tudja végezni, amihez Szolgáltató tud küldeni útmutatót, vagy igény esetén Szolgáltató is tudja telepíteni az agent-et.

Az új agent letölthető innen - <https://iso.rackforest.com/SplaAgentService.msi>

A telepítése minden beállítás módosítása nélkül next, next, finish.

Telepítés után az alábbi információkra lesz szükségünk:

- FQDN azonosító (teljes hostname), amennyiben utólagos átnevezés volt, és eltérő az ügyfélportal adattal
- Tűzfal esetében egy külső IP cím

Windows virtuális szervereinken előtelepítve biztosítjuk SPLA konstrukcióban az operációs rendszert. Microsoft szabályozás értelmében kizárólag ebben a konstrukcióban engedélyezett egyéb Microsoft licence köteles termékek telepítése a szerverre, amit Tőlünk szükséges bérelnie a Megrendelőnek. Saját forrásból származó Microsoft termék telepítése emiatt nem engedélyezett.

Amennyiben egyéb terméket telepítene kérem vegye fel ügyfélszolgálatunkkal a kapcsolatot, akik egyedi árajánlatot küldenek a kívánt licence típusra.

Számlázással kapcsolatosan fontos információ, hogy SPLA keretében biztosított szoftverek esetében nincs lehetőség törthavi számlázásra, tehát ebben az esetben a megrendelés napjától függetlenül az adott teljes nettó havidíjat vagyunk kötelesek számlázni a Microsoft előírásainak értelmében.

Fontos, hogy SPLA szoftver felmondása esetén is szükséges a teljes adott hónap díját kiegyenlíteni, függetlenül a felmondás napjától. SPLA szolgáltatásunk számlaforduló napja minden hónap 1-je, ennek megfelelően, ha a szolgáltatás még aktív ezen a napon akkor mindenképpen fizetni szükséges a teljes hónapot.

A további feltételek az alábbi linken érhetőek el:

<https://rackforest.com/wp-content/uploads/end-user-license-terms-2.pdf>

TSZF (További Szerződési Feltételek) elérhetősége:

https://rackforest.com/wp-content/uploads/rackforest_tszf-1.pdf